



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung

Abgeordneter Jan Wenzel Schmidt (AfD)

Polizeieinsatz in Burg

Kleine Anfrage - **KA 7/3552**

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Am Morgen des 14.10.2014 kam es nach Angaben von * auf Veranlassung eines Lebensmittelkontrolleurs zu einem polizeilichen Einschreiten.

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport

Vorbemerkung:

Zu einem polizeilichen Sachverhalt am 14. Oktober 2014 in Burg liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse vor. Aufgrund von einzuhaltenden Löschfristen in den polizeilichen Informationssystemen ist eine Recherche zu den vom Fragesteller erfragten Daten nicht mehr möglich.

- 1. Um wie viel Uhr ging am Morgen des 14.10.2014 ein Amtshilfeersuchen eines Lebensmittelkontrolleurs zur Unterstützung einer Kontrolle bei der Polizei ein?**
- 2. Womit wurde das Amtshilfeersuchen begründet?**
- 3. Wann begann die polizeiliche Maßnahme und wann endete sie mit welchem Ergebnis?**

Die Fragen 1 bis 3 werden zusammenhängend beantwortet.

Auf die Vorbemerkung der Landesregierung wird verwiesen.

* Name ist der Landesregierung bekannt und kann von den Mitgliedern des Landtages bei der Drucksachenstelle erfragt werden.